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Në pajtim me Ligjin per zyrtaret publik Nr. 06/L-114, pjesa V, neni 67, Ligjin për Policinë Nr. 

04/L-076, kreu V, Neni 44 i këtij ligji, Udhëzimin Administrativ 01/2021 mbi marrëdhënien e 

punës në Policinë e Kosovës, Kapitulli III, Neni 6, paragrafi 2/2, Policia e Kosovës shpall: 

  

KONKURSIN 

          

 

Referenca: 07/1-01SAP-R /553/2022 

 

Për plotësimin e vendit të punës 

 

Titulli i vendit të punës: Infermier  i përgjithshëm- katër (4) vende të lira pune 

Vendi i punës: Një pozitë në Drejtorinë e Shërbimeve Shëndetësore DPP- Prishtinë, një pozitë në  

Drejtorinë Rajonale Pejë, një pozitë në Drejtorinë Rajonale Mitrovica Jugut dhe një 

pozitë në  Drejtorinë Rajonale Gjakovë.  

Koeficienti:     5.4 

Kohëzgjatja e emërimit: Në afat të pacaktuar  

Orari i punës: i plotë 

 

Detyrat dhe përgjegjësitë:  

 

 Përkrahja mjekësore në situata emergjente gjatë planeve operative të PK-së, dhe shërben si 

ndërlidhës midis pjesëtarëve të PK-së, shërbimeve shëndetësore të PK-së dhe ofruesve të 

shërbimeve shëndetësore publike. 

 Përgjegjës për përcjelljen e informatave mbi pushimet mjekësore të zyrtarit mjekësor dhe 

përgjegjës teknik për implementimin e programeve për promovimin e shëndetit.  

 Përgjegjës për monitorimin dhe koordinimin e rasteve siç është udhëzuar nga zyrtari mjekësor 

dhe aprovon/refuzon, kërkesat e pushimit të rregullt mjekësor.  

 Përgjegjës për pranimin e dokumentacionit mjekësor të pranuar dhe përcjelljen e informatave 

pjesëtarëve të PK-së, lidhur me dokumentacionin mjekësor të pranuar (informimet, refuzimet). 

 Viziton të sëmurit apo të lënduarit në detyrë, raporton me shkrim tek shefi i sektorit rreth 

gjendjes shëndetësore të tyre. 

 Do t’i përgjigjet thirrjes në planet operative të Njësisë Speciale (në testimet fizike dhe në rastet 

e gjuajtjes-trajnimit në poligon), operacione të neutralizimit të materieve eksplozive.  

 Kryen detyra tjera në fushën profesionale specifike në përputhje me ligjet dhe rregulloret 

aktuale të cilat mund të kërkohen në mënyrë të arsyeshme kohë pas kohe.  

 

 Republika e Kosovës 
Republika Kosova – Republic of Kosovo 

Qeveria – Vlada – Government 
Ministria e Punëve të Brendshme - Ministarstvo Unutrašnjih 

Poslova 
Ministry of Internal Affairs 

 

Drejtoria e Përgjithshme e Policisë/Prishtinë 
Generalna Policijska Direkcija/General Police Directorate 
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Shkollimi i kërkuar dhe shkathtësitë: 

 

 Të posedojë diplomën e fakultetit për Infermier të  përgjithshëm  -  bachelor. 

 Licenca e punës  lëmia përkatëse. 

 Aftësi profesionale të punojnë në mënyrë të pavarur. 

 Aftësi të punojë në situatë emergjente. 

 Aftësi të punojë në ekip të shumëllojshëm. 

 Shkathtësi të mira ndërpersonale. 

 Të ketë shkathtësi të komunikimit me shkrim dhe me gojë. 

 Patentë shofer valid dhe aftësi të ngasë veturën. 

 Njohuri të programeve të Microsoft Office: Word, Excel, PowerPoint, Outlook, Project etj. 

  

Kerkesat e përgjithshme per pranimin e zyrtareve publik janë: 

 

 Të jetë shtetas i Republikës së Kosovës; 

 Të ketë zotësi të plotë për të vepruar; 

 Të zotërojë njërën nga gjuhët zyrtare, në pajtim me Ligjin për Gjuhët; 

 Të jetë i aftë në pikëpamje shëndetësore për të kryer detyrën përkatëse; 

 Të mos jetë i dënuar me vendim të formës së prerë për kryerjen e një vepre penale me 

dashje; 

 Të mos ketë në fuqi një masë disiplinore për largim nga një pozitë e zyrtarit publik, të 

pushuar sipas këtij ligji. 

 Të kenë nivelin e arsimit dhe përvojën e punës të kërkuar për pozitën, kategorinë, klasën 

apo grupin përkatës; dhe 

 Të kalojnë me sukses procedurat e pranimit, sipas këtij ligji. 

 

Dokumentacioni i nevojshëm për aplikim: 

 

a) Formulari për aplikim; 

b) Deklarata (lidhur me pajtueshmërinë e hetimeve të së kaluarës), mund ta shkarkoni në ueb-

faqen e Policisë së Kosovës www.kosovopolice.com ku gjendet shpallja e konkursit dhe pas 

nënshkrimit nga aplikanti i bashkëngjitet aplikacionit; 

c) Kopja e diplomës për arsimin e kërkuar, ndërsa për kandidatët që kanë përfunduar shkollimin 

jashtë vendit kopjen e diplomës të notifikuar; 

d) Dëshmi për kualifikime tjera, dëshmi për përvojën e punës; 

e) Certifikata /ekstraktin e lindjes; 

f) Vërtetimi nga gjykata që nuk është i dënuar dhe që nuk është nën hetime; 

g) Kopja e letërnjoftimit ose pasaportës valide; 

h) Një fotografi të formatit (5 x 5); 

i) Dokumentet nga pika e dhe f duhet të jenë të vlefshme dhe të nxirren pas datës së shpalljes së 

konkursit. 

 

 

 

 

 

http://www.kosovopolice.com/
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Aktet ligjore dhe nënligjore që rregullojnë rekrutimin: 

 

Bazuar në aktet ligjore të lartpërmendura të gjitha aplikacionet dhe dokumentacioni i pranuar do të 

shqyrtohet me kujdes dhe gjatë shqyrtimit nëse konstatohet se kandidati nuk i plotëson kriteret e 

përcaktuara për aplikim dhe punësim, apo nëse aplikacioni përmban të dhëna të rrejshme kandidati 

menjëherë do të diskualifikohet. Kandidatët e suksesshëm do të ftohen të marrin pjesë në testimin 

me shkrim dhe me gojë. Kandidatët që kalojnë testin me shkrim do t’i nënshtrohen intervistës.  

Këto pozita i nënshtrohen procesit të verifikimit dhe mund të plotësohet vetëm pas përfundimit të 

suksesshëm të procesit të verifikimit.  

Në fund të procesit përzgjedhës kandidatët e pazgjedhur kanë të drejtë në ankesë. 

Informimi i kandidatëve lidhur me rezultatet të çdo faze të testimeve do të publikohet në ueb - 

faqen e Policisë së Kosovës, në adresën: www.kosovopolice.com,  te rubrika mundësi e punësimit. 

 

Data e fillimit dhe e mbylljes së konkursit: 

 

Konkursi do te publikohet të paktën 30 dite para datës se planifikuar për aplikim dhe do të jetë i 

hapur 15 ditë nga data 12.09.2022 deri me 26.09.2022.  

 

Mënyra e aplikimit: 

Formularët duhet t’i dorëzohen ne Njësinë për Rekrutim dhe Seleksionim, Ndërtesa e re e 

Administratës, DPP, Prishtinë, personalisht ose dërgohen me postë në këtë adresë: Policia e 

Kosovës, rr. “Luan Haradinaj”, 10000 Prishtinë, Sektori i Rekrutimit dhe Seleksionimit, kati 

i III, zyra 54, çdo ditë pune nga ora 09:00-15:00 deri në afatin e fundit për konkurrim. Dokumentet 

e pranuara nuk do të kthehen!  

 

Kërkesat e dërguara pas datës së fundit nuk do të pranohen. Kërkesat e pakompletuara mund të 

refuzohen. 

Formularët për aplikim janë në dispozicion në ueb-faqen e Policisë së Kosovës 

www.kosovopolice.com  si dhe në portalit Sistemi Informativ për Menaxhimin e Burimeve 

Njerëzore  https://konkursi.rks-gov.net/  ku gjendet shpallja e konkursit. 

Numrat kontaktues: Për informata plotësuese mund të thirrni në numrin e telefonit kontaktues nr.: 

038- 5080 lokali: 1002 /038-504504 lokali:1751dhe 038 245 184.  

 

 “Policia e Kosovës i shërben gjithë popullit të Kosovës. Ky shërbim ofron mundësi të barabarta 

të punësimit për të gjithë shtetasit e Republikës së Kosovës dhe i mirëpret aplikacionet nga të 

gjithë personat e gjinisë mashkullore dhe femërore nga të gjitha komunitetet në Kosovë”. 

 

 

http://www.kosovopolice.com,/
http://www.kosovopolice.com/
https://konkursi.rks-gov.net/
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U skladu usa Zakonom o Javnim Službenicima Br. 06/L-114, V deo, član 67, Zakona o Policiji Br. 

04/L-076, V Poglavlje, Član 44 ovog zakona, Administrativno Uputstvo 01/2021 o radnom odnosu 

u policiji Kosova,III Poglavlje, Član 6, stav 2/2, Policija Kosova objavljuje: 

  

KONKURS 

          

 

Referencija: 07/1-01SAP-R /553/2022 

 

Za popunjavanje radnog mesta 

 

1. Naslov radnog mesta: Medicinski Tehničar - četiri (4) slobodna radna mesta  

Radno mesto: Jedna pozicija u Direkciju Zdrastvenih Službi GDP- Priština, jedna pozicija u 

Regionalnoj Direkciji Peć, jedna pozicija u Regionalnoj Direkciji Mitrovica Jug i  

jedna pozicija u Regionalnoj Direkciji Djakovica.  

Koeficijent:    5.4 

Trajanje: Na neodredjeno vreme  

Radno vreme: Puno 

 

Dužnosti i odgovornosti:  

 

 Lekarska podrška u emergentnim situacijama tokom operativnih planova PK-a i služi kao veza 

izmedju pripadnika PK-a, zdrastvenih službi PK-a i onima koji pružaju javne zdrastvene 

usluge. 

 Odgovoran/a za prosleđivanje informacija o bolovanjima lekarskog službenika i odgovorno 

tehničko lice za implementaciju programa za promvisanje zdravlja.  

 Odgovoran/a za nadgledanje i koordiniranje slučajeva kako je savetovan/a od lekarskog 
službenika i odobrava/odbija zahteve za redvono bolovanje.  

 Odgovoran/a za prijem lekarske dokumentacije i prosleđivanje informacija pripadnicima PK-a 

u vezi primljene lekarske dokumentacije (informisanja, odbijanja). 

 Posećuje bolesnike ili povređene na dužnosti, pismeno izveštava šefu sektora oko njihovog 

zdrastvenog stanja. 

 Odazvaće se poziu u operativnim planovima Specijalne Jedinice (na fizičkim testiranjima ili 

gađanju-obuci na poligonu) operacijama neutralisanja eksplozivnih sredstava.  

 Obavlja i druge dužnosti u stručnoj specifičnoj oblasti u skladu sa aktuelnim zakonima i 

pravilnicima koji se s vremena na vreme mogu opravdano zatražiti.  

 

Zahtevano obrazovanje i veštine: 

 

 Da poseduje fakultetsku diplomu za opšteg Medicinskog Tehničara-Bachelor. 

 Licensa rada, odogovarajuće struke. 

 Stručnu sposobnost da radi nezavisno. 

 Republika e Kosovës 
Republika Kosova – Republic of Kosovo 

Qeveria – Vlada – Government 
Ministria e Punëve të Brendshme - Ministarstvo Unutrašnjih 

Poslova 
Ministry of Internal Affairs 
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 Sposobnost da radi u emergentnoj situaciji. 

 Sposobnost da radi u raznolikom timu. 

 Dobre medjuljudske sposobnosti. 

 Da ima sposobnosti komuniciranja pismeno i usmeno. 

 Validnu vozačku dozvolu i sposobnost da vozi. 

 Poznavanje programa Microsoft Office: Word, Excel, PowerPoint, Outlook, Project itd. 

  

Opšti zahtevi za prijem javnih službenika su: 

 

 Da je državljanin Republike Kosova; 

 Da ima potpunu sposobnost delovanja; 

 Da poznaje jedan službeni jezik, u skladu sa Zakonom o Jezicima; 

 Da je zdrastveno sposoban da obavlja relevantnu dužnost; 

 Da nije pravosnažno osuđen za namerno izvršenje nekog krivičnog dela; 

 Da nema na snazi neku disciplinsku meru za udaljavanje sa jedne pozicije javnog 

službenika, otpuštenom prema ovom zakonu. 

 Da ima nivo obrazovanja i radon iskustvo koje se traži za poziciju, kategoriju, klasu ili 

relevantnu grupu; i 

 Da uspešno prolazi procedure prijema, prema ovom zakonu. 

 

Potrebna dokumentacija za apliciranje: 

 

a) Obrazac za apliciranje; 

b) Izjava (u vezi usklađenosti istraga prošlosti), možete preuzeti sa web stranice Policije Kosova 

www.kosovopolice.com gde se nalazi konkurs i nakon potpisivanja od strane aplikanta prilaže 

se aplikaciji; 

c) Kopija diplome o traženom obrazovanju, dok za kandidate koji su završili školovanje van 

zemlje, kopiju diplome overene kod notara; 

d) Dokazi o drugim kvalifikacijama, dokaz radnog iskustva; 

e) Izvod /ekstrakt rođenja; 

f) Sudsku potvrdu da nije kažnjen/a i da nije pod istragom; 

g) Kopija validne lične karte ili pasoša; 

h) Jedna slika formata (5 x 5); 

i) Dokumenti iz tačke e i f treba da budu validni i da se izvade posle datuma objavljivanja 

konkursa.   

 

 

Zakonski i podzakonski akti koji regulišu regrutovanje: 

 

Na osnovu gore pomenutih zakonskih akata, sve aplikacije i primljena dokumentacija će se 

razmotriti pažljivo i tokom razmatranja ako se ustanovi da kandidat ne ispunjava uslove odredjene 

za apliciranje i zaposlenje, ili ako aplikacija sadrži lažne podatke, kandidat će odmah biti 

diskvalifikovan. Uspešni kandidati će biti pazvani da učestvuju na pismenom i usmenom testiranju . 

Kandidati koji prodju pismeno testiranje će se onda podvrgnuti intevjuisanju.  

Ove pozicije podležu procesu provere i mogu se popunjavati samo posle uspešnog završetka 

procesa provere.  

Na kraju procesa selekcije, izabrani kandidati imaju pravo žalbe.  

Informisanje kandidata u vezi rezultata svake faze testiranja će biti objavljeno na web stranici 

Policije Kosova, na adresi: www.kosovopolice.com,  kod rubrike mogučnost zaposlenja. 

 

 

 

 

http://www.kosovopolice.com/
http://www.kosovopolice.com,/
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Datum početka i zatvaranja konkursa: 

 

Konkurs će biti objavljen najmanje  0 dana pre planiranog datuma prijave i biće otvoren 15 dana od 

12.09.2022 do 26.09.2022. 

 

Način apliciranja: 

Obrazsci se trebaju përdati u Jedinicu za Regrutovanje i Selekciju, Novi Objekat Administracije, 

GDP Priština, ličnko ili poštom na ovoj adresi: Policija Kosovëa, ul. “Luan Haradinaj”, 10000 

Priština, Sektor Regrutovanja i Selekcije, III sprat, kancelarija 54, svakog radnog dana od 

09:00-15:00 do zadnjeg roka za konkurisanje. Primljena dokumenta se ne vraćaju!  

 

Zahtevi poslati posle zadnejg datuma se neće primiti. Nekompletirani zahtevi mogu se odbiti. 

Obrasci za apliciranje su na raspolaganju na web stranici Policije Kosova www.kosovopolice.com  

kao i u portalu   Informativni Sistem za Upravljanje Ljudskim Resursima https://konkursi.rks-

gov.net/  gde se nalazi obaveštenje o konkursu. 

Kontakt brojevi: Za dodatne iformacije možete pozvati na kontakt broj: 038- 5080 lokal: 1002 

/038-504504 lokal:1751i 038 245 184.  
 

 “Policija Kosova služi celom narodu Kosova. Ova služba pruža jednake mogučnosti zaposlenja 

za sve državljane Republike Kosova i željno očekuje aplikacije svih osoba muškog i ženskog roda 

od svih zajednica na Kosovu”. 

 

 

http://www.kosovopolice.com/
https://konkursi.rks-gov.net/
https://konkursi.rks-gov.net/

